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PRZEKRGJ NR 3 \

hm 0+68,5 \
2,00 250 550
chodnik 2atoka postojowa Sciek z trzech rzedow kostki brukowej bet /Z’de/?/d
0dsypkd cementowa-piaskowa 14 3cm ‘
015 2% 1011 tawa betonowa z betonu (8/10 (B-10) 15 cm ‘
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kostka brukowa betonowa szara 8cm \
podsypka cementowo-piaskowa 14 Jcm \
podbudowa z kruszywa /aman&;go T5cm kostka brukowa betonowa szara 8cm \ kostka brukowa betonowa szara 8em
0-313mm stabilizowanego mechanicznie podsypka cemenfowo-piaskowa 14 3cm PRZEKROJ NR 4 ‘ podsypka cementowo-piaskowa 14 3cm
grunt rodziny lub Isin. podbudowa podbudows 7 kruszywa lamanego  10cm hm 1+00 podbudowa z kruszywa lamanego  T5¢m
(s} kostha betonowa 0-315mm stabilizowanego mechanicznie \ 0-315mm stabilizowanego me(/é;/?/(zn/'e
s grunt rodzimy lub nasyp pod chodnikiem \ grunt radzimy {6k stn, podbudowa
do przetozenia L
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kraweznik betonowy 15x30 wlozony na plask B ‘
0dsypka cementowo-piaskowa 14 Scm PRZEKROJ NR 5 \
{awa betonowa z betonu (8/10 (B-10) 10 cm hm 1+10 | 3 g
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